



今年9月24日，UBC (温哥华主校) 很自豪的欢迎 Vivek Shraya 来放映他的电影：“What I Love About Being Queer” 《为什么我喜欢做酷儿仔》。播完之后，欢迎您加入我们的讨论关于身份，语言，文化，和在 UBC 做酷儿仔的感受。

来自多伦多，Vivek Shraya 即是表演和电影艺术家，又是文学家。“What I Love Being About Queer” 《为什么我喜欢酷儿仔》已经在他的博客名叫做 [Tumblr](#) 和出版一书籍。其中内容来自世界个地的酷儿仔。这部电影已收录在个个不同的媒体渠道，其中包括 [Huffington Post](#), [About.com](#), [CBC's Metro Morning](#), [The Shameless blog](#), [Xtra!](#) 和 [Metro](#).

《为什么我喜欢酷儿仔》放映和讨论活动

9月24日，星期三

12:00 点— 1:30 点

地点：UBC 学生会大楼电影院 (The Norm Theatre at the Student Union Building)

仔细方向和地址：[Student Union Building \(SUB\) \(Wayfinding at UBC\)](#)

活动空间有限 - [请在网上注册](#)和早来预定。参加者享受免费午餐！

由自 UBC 温哥华主校及 UBC 奥肯那分校的合作伙伴介绍：UBC Equity and Inclusion Office; Access & Diversity; Institute for Gender, Race, Sexuality and Social Justice; Critical Studies in Sexuality; First Nations House of Learning; Sexual Assault Support Centre; and The Pride Collective at UBC.